Негосударственная автономная некоммерческая организация

высшего образования

«ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ» (НАНО ВО «ИМЦ»)

ОДОБРЕНО

Ученым советом института протокол № 3 от «22» декабря 2016 г.

УТВЕРЖДАЮ Ректор НАНО ВО «ИМЦ» О.Н.Слоботчиков «23» декабря 2016 г.

ПЛАН НАУЧНОЙ РАБОТЫ Института мировых цивилизаций на 2017 год

СОДЕРЖАНИЕ

1.Основные цели и задачи научной работы на 2017 год	3
2.Руководство научной работой	5
3.Заявки на получение грантов	7
4.Научно-исследовательская работа	8
5.Подготовка монографий	9
6.Научно-методическое обеспечение образовательного процесса	11
6.1. Разработка учебников, учебных (учебно-методических) пособий,	учебно-
методических комплексов	11
6.2. Подготовка публикаций	12
7.Подготовка научно-педагогических кадров	20
7.1. Подготовка диссертаций преподавательским составом	18
7.2. Повышение квалификации преподавательским составом	18
7.3.Подготовка кадров высшей квалификации	18
8.Подготовка и проведение научных конференций, семинаров	21
8.1.Подготовка и проведение научных конференций	19
8.2. Участие в научных конференциях	20
9.Руководство научной работой студентов	22
9.1. Научная работа студентов	22
9.2. Научно-исследовательские работы студентов	23
10.Участие во внутривузовских конкурсах	25
11. Участие в работе студенческих научных конференций	26
12. Работа преподавателей Института в диссертационных и ученых со	ветах 29

1.Основные цели и задачи научной работы на 2017 год

В соответствии с Уставом Института мировых цивилизаций и Положением о научно-исследовательской деятельности в Институте мировых цивилизаций основная цель научной работы в состоит в выполнении фундаментальных и прикладных научных исследований и разработок, развитии научных школ (направлений) и ведущих научных коллективов, осуществлении подготовки научно-педагогических кадров высшей квалификации, внедрении результатов научных исследований в учебный процесс.

Для реализации этой цели считать **основными задачами научной ра- боты** Института на 2017 год:

- 1) совершенствование системы руководства научной работой в свете требований Министерства образования и науки РФ;
- 2) качественное и своевременное выполнение научно-исследовательских работ, выполнение финансовых показателей НИР;
- 3) подготовка монографий, научных статей, докладов и сообщений по актуальным проблемам экономических, юридических, политических и психологических наук, регионоведения в интересах повышения научного уровня преподавания учебных дисциплин;
- 4) повышение основных международных и отечественных индексов цитируемости научных и учебно-методических работ, публикуемых сотрудниками Института;
 - 5) научно-методическое обеспечение образовательного процесса;
 - 6) подготовка научных и научно-педагогических кадров;
 - 7) подготовка и проведение научных конференций, семинаров;
- 8) обеспечение активного участия студентов в работе научного общества студентов, в научном творчестве;
- 9) повышение качества подготовки обучающихся по программам высшего образования Института по основным направлениям подготовки.

Система руководства научной работой в институте осуществляется на основе требований следующих нормативных документов:

- Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
 - Устава НАНО ВО «Институт мировых цивилизаций»;
 - Положения о научно-исследовательской деятельности института;
- Положения о научно-исследовательской деятельности аспирантов;
- Положения об организации научно-исследовательской работы студентов;
 - Положения о Научном обществе студентов;
- Положения о конкурсе на лучшее учебное (учебно-методическое)
 пособие;
 - Положения об институтском туре открытого конкурса на лучшую

научную работу студентов по естественным, техническим и гуманитарным наукам в вузах РФ;

- Положения о Научном центре исследования истории и развития мировых цивилизаций;
- Положения о студенческом научно-практическом центре юридической клинике;
 - Положения о студенческом бизнес-инкубаторе;
 - планов научной работы института и приказов ректора.

2. Руководство научной работой

С целью совершенствования системы руководства научной работой планируется подготовить и провести в 2017 году следующие мероприятия:

№ п/п	Мероприятия	Срок выполнения	Ответственный за выполнение
	Заседания ученого совета Института по вопросам:	Февраль 2017	Председатель Ученого совета;
	- Об итогах научной работы в 2016г. и мерах по ее совершенствованию - Отчет о работе аспирантуры за 2016-	Февраль 2017	Проректор по научной работе
1.	2017 учебный год - Утверждение тем диссертационных исследований аспирантов и соискателей	Ноябрь 2017	Руководитель Департа- мента подготовки кадров высшей квалификации; Руководитель Департа- мента подготовки кадров
	- Рассмотрение Плана научной работы Института на 2017 г.	Декабрь 2016	высшей квалификации Проректор по научной работе
2.	Заседания Ученого совета Института по вопросам издания монографий, учебников, учебных пособий	Постоянно в течение года	Председатель УС; Секретарь УС, проректор по научной работе
3.	Заседания совета Научного общества студентов по вопросам активизации научной работы студентов	Постоянно в течение года	Проректор по научной работе, Научный руководитель НОС ИМЦ
4.	Постоянное обновление информации о научной работе на сайте ИМЦ	В течение года	Проректор по научной работе
5.	Анализ состояния научной работы на кафедрах и подготовка отчета о научной работе в Институте за 2016 год	Декабрь 2016- январь 2017	Проректор по научной работе
6.	Организация и проведение секций НА- НО ВО «ИМЦ» XII Московской науч- но-практической конференции «Сту- денческая наука»	Ноябрь 2017	Проректор по научной работе; Заведующие кафедрами
7.	Институтский тур открытого конкурса на лучшую научную работу студентов по экономическим и гуманитарным наукам	Март 2017	Проректор по научной работе; Заведующие кафедрами
8.	Оказание помощи кафедрам в организации и проведении исследований по инициативным НИР и оформлении результатов	В соответствии со сроками выполнения	Проректор по научной работе
9.	Конкурс выпускных квалификацион- ных работ студентов вуза	Май – июнь 2017	Проректор по научной работе

№ п/п	Мероприятия	Срок выполнения	Ответственный за выполнение
10.	Совещание с заведующими кафедрами, руководителем Департамента подготовки кадров высшей квалификации по организации планирования научной работы на 2018 год	Октябрь 2017	Проректор по научной работе
11.	Подготовка и проведение Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Государственная политика и управление в области спорта»	Январь- март 2017	Проректор по научной работе, Проф.Изаак С.И.
12.	Подготовка и проведение международной научно-практической конференции на тему: «Россия и мир: развитие цивилизаций – прогнозы и прогнозирование»	январь – апрель 2017	Проректор по научной работе
13.	Подготовка и проведение международной научно-практической конференции на тему: «Современное право России: проблемы и перспективы»	Октябрь- ноябрь 2017	Проректор по научной работе, Декан факультета Современного права
14.	Подготовка и проведение международной научно-практической конференции на тему: «Грани культуры: актуальные проблемы истории и современности»	Октябрь – декабрь 2017	Проректор по научной работе, Декан факультета международных отношений и геополитики
15.	Конкурс среди профессорско- преподавательского состава Института на лучшую научную работу	Октябрь - Декабрь 2017	Проректор по научной работе
16.	Подготовка и издание 13, 14и 15 номеров научного журнала «Вестник Института мировых цивилизаций»	Январь - Де- кабрь 2017	Проректор по научной работе

3. Заявки на получение грантов

$N_{\underline{0}}$	Грантодатель	Тема исследования	Ответственный ис-	Срок подачи
п/п			полнитель	заявки
1	2	3	4	5
1.	РГНФ	Правовое положение Католиче-	Заикина И.В.,	10.09.2017 г.
		ской Церкви в России в XVIII-	к.ю.н., доц.	
		XIX веках.		

4. Научно-исследовательская работа

№	Сроки	Руководитель	Название темы	Вид исследо- ваний	Объем фи- нансирова- ния (руб.)
1.	апрель 2017	Слоботчиков О.Н., Кокорева Е.А., Попков А.А. Столяров Н.С	Научная деятельность В.В.Жириновского: труды, публикации, мысли		
2.	май 2017	Слоботчиков О.Н., Кокорева Е.А., Попков А.А. Столяров Н.С.	В.В.Жириновский: 30 лет депутатской деятельности		
3.	1.01 1.07.17	Изаак С.И.	Управление человеческими ресурсами		
4.	1.03 1.09.17	Изаак С.И.	Политические технологии в современных социально-экономических условиях		
5.	Сен- тябрь 2017	Гнездилов Г.В., Попков А.А.	Основы экономической системы русской цивилизации		
6.	Октябрь 2017	Румянцева М.О.	Проблемные аспекты возбуждения уголовного дела.		
7.	Декабрь 2017	Соломатина Е.А.	Обязательное государственное страхование на примере отдельных категорий государственных служащих		
8.	Декабрь 2017	Кулешов С.М., Кокорев И.А., Мазур Е.Ю., Пещеров Г.И.	Профессиональная карьера государственных гражданских служащих: типы и тенденции		
9.	В тече-	Кандалов В.И.	Совершенствование рекламной деятельности вуза в современных условиях		
10	В тече- ние года	Пивоваров Ю.Ф., Плетушков М.С.	Проблемы политической регионалистики, политических институтов, процессов, технологий и пропаганды		
11	В тече-	Киселев В.В., Слоботчиков О.Н., Столяров Н.С.	Коррупция в истории миро- вых цивилизаций		
12	В тече- ние года	Пещеров Г.И.	Пути повышения эффектив- ности деятельности испол- нительной власти в России		

ВСЕГО:	15 000 000
--------	------------

5. Подготовка монографий

5. подготовка монографии					
№	Сроки	Автор/ы	Название работы	Объем, п.л.	
1.	2017	Звонарева Л.У.	Поэт и журналист Римма Казакова: портрет в интерьере эпохи	21,0	
2.	2017	Звонарева Л.У.	Русский парижанин Александр Алексеев: иллюстратор, аниматор, теоретик искусства	10,0	
3.	2017	Киселева Д.А. (в соавт.)	Казахские чиновники XIX-XX вв.: формирование, структура и персоналии.	8,0.	
4.	2017	Меркулина И.А.	Раздел в монографию «Развитие предпринимательства и бизнеса в современных условиях: методология и организация»	1,0	
5.		Пещеров Г.И., Слоботчиков О.Н.	Методология научного исследования	14,0	
6.	Декабрь 2017	Румянцева М.О.	Проблемы и перспективы стадии возбуждения уголовного дела	6,0	
7.	апрель 2017	Слоботчиков О.Н., Кокорева Е.А., Попков А.А. Столяров Н.С	Научная деятельность В.В.Жириновского: труды, публикации, мысли	10,0	
8.	Май 2017	Слоботчиков О.Н., Кокорева Е.А., Попков А.А. Столяров Н.С.	В.В.Жириновский: 30 лет депутатской деятельности	10,0	
9.	2017	Слоботчиков О.Н., Изаак С.И.	Управление человеческими ресурсами	8,0	
10.	Декабрь 2017	Соломатина Е.А.	Обязательное государственное страхование на примере отдельных категорий государственных служащих	6,0	

Nº	Сроки	Автор/ы	Название работы	Объем, п.л.
11.	2017	Шилакина А.В.	Инновационные технологии как средство формирования профессиональных компетенций у обучающихся психологов	9,0

6. Научно-методическое обеспечение образовательного процесса

6.1. Разработка учебников, учебных (учебно-методических) пособий, учебно-методических комплексов

№	Автор(ы)	Название работы	Объем п.л.	
1	2	3	4	
1	Бабич А.М. Попков А.А. Слоботчиков О.Н.	Корпоративная социальная ответственность в системе социального развития предприятий/ Учебное пособие	14,0	
2	Гнездилов Г.В. Возрастная психология и психология разви- Кокорева Е.А. тия: Учебное пособие Курдюмов А.Б. Киселев В.В.			
3	Зозуля О.А.	Учебное пособие. «Государственная полити- ка и управление». Раздел «Основные направления внутренней политики»	1 п.л.	
4	Изаак С.И	Учебное пособие «Информационные техно- логии в работе политолога»	5 п.л.	
5	Кисилев В.В. Слоботчиков О.Н.	Кисилев В.В. Социально-политическая система Велико-британии, Франции и Германии		
6	Лядский В.Г.	З.Г. Учебное пособие по испанскому языку для студентов-регионоведов «Офф-шоры»		
7	Лядский В.Г.	Унебное пособие «Испания и испании В		
8	Лядский В.Г.	Учебное пособие для студентов факультета		
9	Лядский В.Г.	Учебное пособие для студентов факультета международных отношений и геополитики «Деловые культуры мира»	24 п.л.	
10	Под общей редакцией Пещерова Г.И.	Государственное и муниципальное управление. Учебник.	40,0	
11	Поспелова Е.Б., Кулешов С.М., Кокорев И.А.	Налоги и налогообложение / учебное пособие	6,0	
12	Румянцева М.О. Заикина И.В. Булавина М.А. Козлитин Г.А.	Земельное право. Учебное пособие.	10.0	
13	Румянцева М.О.	Особенности уголовно-процессуальной деятельности на стадии возбуждения уголовного дела. Учебное пособие.	6.0	
14	Румянцева М.О.	Дознание. Учебное пособие.	6.0	
15	Федорищенко А.И.	Философия: учебник (в соавторстве)	25 п.л.	

№	Автор(ы)	Название работы	Объем п.л.
1	2	3	4
16	Юрченко Н.Ю.	Учебное пособие для студентов факультета международных отношений и геополитики «Основы политического перевода. English of Newspapers"	13 п.л.

6.2. Подготовка публикаций

В 2017 году планируется написать и опубликовать не менее 20 научных статей по каждому научному направлению (школе) ИМЦ:

№	Название научного	Код	Количество	Срок
	направления (школы)		публикаций	
1	Проблемы психологии труда, инженерной пси-	19.00.03	20	В течение
	хологии, эргономики			года
2	Проблемы политической регионалистики, поли-	23.00.02	20	В течение
	тических институтов, процессов и технологий	23.00.05		года
3	Проблемы экономики и управления народным	08.00.05	20	В течение
	хозяйством			года
4	Проблемы теории и истории права и государства	12.00.01	20	В течение
				года

Всего не менее 80 научных работ, в том числе:

- А) в журналах, входящих в перечень, рекомендованный ВАК:
- -20 работ по проблемам психологии труда, инженерной психологии, эргономики (психологические науки);
- -20 работ по проблемам экономики и управления народным хозяйством (экономические науки).
- Б) в журналах, индексируемых в базах Scopus или Web of Science 2 статьи.

Подготовка научных статей, докладов, сообщений

№	Авторы	Тема	Вид публикации	Срок
1	Битиева З.Р.	Анализ результатов выборов в ГД ФС	статья (в	2017 г.
		РФ VII созыва: демократия многопар-	ВАКовский	
		тийности или грамотная фальсифика-	журнал	
		ция?	«Власть»)	
2	Битиева З.Р.	Современное состояние института по-	Статья ВА-	2017 г.
		литических партий в республиках Се-	Ковский	
		верного Кавказа	журнал	
3	Битиева З.Р.	Мошенничество с применением слу-	Статья в	2017 г.
		жебных полномочий в российском	ВАКовский	
		праве.	журнал	
4	Битиева З.Р.	Выборы 2016: результаты и перспек-	статья	2017 г.
		тивы развития российской партийной		
		системы.		
5	Битиева З.Р.	Сравнительно-правовой анализ мер	статья	2017 г.
		наказания за мошенничество в странах		
		Европейского Союза и России.		
6	Волгин Н.А.,	Возможность использования Методи-	статья	2017 г.
	Демидов И.Ф.,	ки оценки эффективности системы оп-		
	Попков А.А,	латы труда и сопоставления зарплато-		
	Слоботчиков О.Н	отдачи в вузах		

7	Головко Ю.В	Концепция культурных суперсистем	статья	2017 г.
		П.А. Сорокина и современные тенденции развития общества		
8	Головко Ю.В.	Этика ответственности и современный кризис	статья	2017 г.
9	Головко Ю.В.	Концепция кризиса П.А. Сорокина: актуальные аспекты	статья	2017 г.
10	Дегтярева И.И.	Коммуникативный подход в преподавании иностранного языка для студентов неязыковых вузов	статья	2017 г.
11	Дегтярева И.И.	Современные методики преподавания иностранного языка для студентов неязыковых вузов	статья	2017 г.
12	Звонарева Л.У.	Жанр экфразиса в творчестве Константина Бальмонта	статья	2017 г.
13	Звонарева Л.У.	Римма Казакова: портрет в интерьере эпохи	Глава из книги журнал «На русских просторах», № 1 — 2017 г. 1 п.л. (в соавторстве)	Январь 2017
14	Звонарева Л.У.	Alexeieff из рода Алексеевых: русская классика в трагических образах парижского художника	статья	2017 г.
15	Звонарева Л.У.	Осторожный отблеск будущего: о творчестве Любови Черняевой- Шишковой	Статья в журнале «Серебряные сверчки» № 5	2017 г.
16	Зозуля О.А.	Влияние реформ в российском образовании на преподавание истории в вузах	статья в сборнике списков РИНЦ	2017 г.
17	Зозуля О.А.	Социальная адаптация женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации: институциональный аспект	статья в сборнике списков РИНЦ	2017 г.
18	Зозуля О.А.	Кустарные промыслы как механизм самоорганизации крестьянского населения в дореволюционной России	статья в ВАКовский журнал	2017 г.
19	Изаак С.И.	Международные коммуникации в на- учно-образовательной среде	Статья в ВАКовском журнале	2017 г.
20	Изаак С.И.	Профилактика преступлений в молодежной среде средствами спорта	Статья SCOPUS –	2017 г.

			журнал	
21	Изаак С.И.	Разработка образовательной модели обучения молодежи в системе высшего и послевузовского профессионального образования	статья	2017 г.
22	Изаак С.И.	Государственная политика и управление в спорте	статья	2017 г.
23	Изаак С.И.	Индивидуальный подход к развитию коммуникативности и профессионально-значимых личностных качеств будущих политологов	статья	2017 г.
24	Изаак С.И.	Прогнозирование и моделирование политических процессов	статья	2017 г.
25	Изаак С.И.	Индустрия туризма в Великобритании: анализ и прогноз современных тенденций развития	статья	2017 г.
26	Изаак С.И.	Политический менеджмент в современных социально-экономических условиях	статья	2017 г.
27	Изаак С.И.	Политические коммуникации в избирательном процессе		2017 г.
28	Изаак С.И.	Программа развития ООН в области городской мобильности: международные модели и мировые практики	доклад	2017 г.
29	Изаак С.И.	Государственная молодежная политика России	статья	2017 г.
30	Изаак С.И.	GR-менеджмент: тенденции развития	статья	2017 г.
31	Изаак С.И.	Политика взаимодействия исполнительных органов власти и местного самоуправления в регионах России	статья	2017 г.
32	Изаак С.И.	Политика трансфера технологий КНР	статья	2017 г.
33	Изаак С.И.	Администрирование регионов в контексте реализации Послания Президента к Федеральному Собранию	доклад	2017 г.
34	Изаак С.И.	Политические тенденции: оценки, анализ, прогноз	сообщение	2017 г.
35	Камалетдинов А.Ш.	Оценка экономического потенциала субъектов РФ индексным методом	статья	2017 г.
36	Камалетдинов А.Ш.	Использование информационных технологий при анализе налоговых поступлений	статья	2017 г.
37	Кандалов В.И.	Совершенствование управления рекламной деятельностью компании в современных условиях	статья	2017 г.
38	Кандалов В.И.	Управление маркетингом компании в современных условиях	статья	2017 г.

39	Киселев В.В., Гнездилов Г.В., Кошкина В.К.	Исследование психологических факторов, оказывающих влияние на эффективность деятельности мужчин- и женщин-руководителей, занятых в области полиграфии (0,3 п.л./1 п.л.)	статья	2017 г.
40	Киселев В.В. Гнездилов Г.В., Серова Е.В., Курдюмов А.Б., Кошкина В.К.	Особенности страхов детей, воспитывающихся в замещающих семьях (0,3 п.л./1,5 п.л.)	статья	2017 г.
41	Киселева Д.А.	Статья в тематический номер «Народы России. Россия – наш общий дом»	статья	2017 г.
42	Киселева Д.А.	Переселенческий вопрос в Казахской степи в начале XX века	статья	2017 г.
43	Кузина М.Н.	Политическая культура лидера	статья	2017 г.
44	Кулакова Н.Н.	Триумф богини Аты	статья	2017 г.
45	Кулакова Н.Н.	Проблемы информационной безопасности на современном этапе	статья	2017 г.
46	Кулакова Н.Н.	Проблемы преподавания курса "Политология" в вузе	статья	2017 г.
47	Лозик Н.Ф.	Проблема конкурентоспособности современных организаций в России	статья	2017 г
48	Лозик Н.Ф.	Стратегическое управление в российских организациях корпоративного уровня	тезисы	2017 г.
49	Лубяненко В.В.	Опасные ситуации военного характера, современные средства поражения	статья	2017 г.
50	Лядский В.Г.	Перевод романов Жоржа Сименона как одна их форм диалога культур	Статья в международном научном журнале «Гуманитариум» выпуск №1	2017 г.
51	Лядский В.Г.	Развитие науки в XXI веке	статья	2017 г.
52	Лядский В.Г.	Формирование французской военной терминологии	статья	2017 г.
53	Лядский В.Г.	Специфика и динамика российской ментальности	статья	февраль 2017 г.
54	Лядский В.Г.	Терминология как отражение истории (к проблеме утери этимологических корней лексикой современных европейских языков)	доклад, ста- тья	апрель 2017 г.
55	Матюнин Л.В. Чекан А.А.	Система ускоренного обучения без отрыва от производства	статья	2017 г.
56	Матюнин Л.В. Чекан А.А.	Оценка персонала на этапе быстрого роста	тезисы	2017 г.

57	Меркулина И.А.	Интеграционное взаимодействие как движущий фактор развития индустрии туризма	статья	2017 г.
58	Меркулина И.А.	Применение информационных техно- логий как фактор развития спортивных организаций	тезисы	2017 г.
59	Меркулина И.А.	Доклад на Международной заочной научно-практической конференции «Наука и образование: современные вызовы	доклад	2017 г.
60	Плетушков С.М.	Г.К. Жуков в битве за Москву статья		2017 г.
61	Плетушков С.М.	Истоки Победы СССР в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 г.н.	статья	2017 г.
62	Семенова А.А.	Политическое управление и политический менеджмент: тождество и различие	статья	2017 г.
63	Семенова А.А. Столяров Н.С.	Парламентский контроль: отечественный и зарубежный опыт	статья	2017 г.
64	Силич Т.А.	Существует ли в России проблема среднего класса?	Статья РИНЦ	2017 г.
65	Сомова И.Ю.	Свобода совести и свобода вероисповедания в нормативно-правовых актах начала XX века	статья	2017 г.
66	Столяров Н.С. Кузина М.Н.	Есть ли будущее у среднего класса России	статья	2017 г.
67	Столяров Н.С.	Прогноз развития мировых цивилиза- ций»	статья	2017 г.
68	Столяров Н.С.	Средний класс России: состояние и перспективы	статья	2017
69	Столяров Н.С.	Нравственные аспекты противодействия коррупции	статья	2017
70	Тихонова Е.П.	Критерии социальной оценки	статья	2017 г.
71	Тихонова Е.П.	Эффекты оценочных стереотипов	статья	2017 г.
72	Федорищенко А.И.	Формирование категориального строя мышления как задача образования	статья в журнал «Мир обра- зования. Об- разование в мире» (ВАК)	2017 г.
73	Федорищенко А.И.	Информационные технологии меж- культурных коммуникаций	статья	2017 г.
74	Федорищенко А.И.	Межкультурный диалог как объект логико-гносеологического исследования	статья	2017 г.
75	Федорищенко А.И.	Коррупция как следствие мировоз- зренческой деформации личности	статья	2017 г.
76	Ципинов Х.Б.	Проблемные вопросы организации и проведения занятий в ВУЗах по дис-	статья	2017 г.

		циплине «Физическая культура		
77	Шарян Э.Г.	Доклад на VIII Международной научной конференции «Инновации в создании и управлении бизнесом»	доклад	2017 г.
78	Шилакина А.В.	Инновационные технологии как средство формирования профессиональных компетенций у обучающихся психологов в высшей школе	тезисы	2017 г.
79	Шилакина А.В. ШилакинаН.А.	Психологические подходы и технологии в изготовлении рекламы	тезисы	2017 г.
80	ШилакинаН.А.	Роль компьютерных программ в проведении практических занятий с обучающимися психологами в вузе	тезисы	2017 г.
81	Шорохова С.П.	Современный гуманизм и антигуманизм	статья	2017 г.
82	Шорохова С.П.	Трансформация гуманистической мысли в начале XXI века	статья	2017 г.
83	Шорохова С.П.	Гонения на христиан сегодня как проблема современного мироустройства	статья	2017 г.
84	Шорохова С.П.	Современные методики гипнотерапии как средство повышения качества жизни (по книге Г.Випфа «Гипноз», пер. с нем.)	статья	2017 г.
85	Юлова Е.С.	Злоупотребление правом при формировании комитета кредиторов: к вопросу о гражданско-правовой ответственности кредиторов при банкротстве	Статья РИНЦ	2017 г.
86	Юлова Е.С.	Многосторонняя форма коммуникации как фактор реализации компетентно- стного подхода в образовательном процессе	Статья РИНЦ	2017 г.
87	Юлова Е.С.	Реализация принципа социальной справедливости в новом субинституте несостоятельности (банкротства) граждан»	Статья РИНЦ	2017 г.
88	Юрченко Н.Ю.	Аудио- и видеоматериалы из Интернета: трудности и возможности	статья	2017 г.
89	Юрченко Н.Ю.	Современные методы обучения аудированию	статья	2017 г.
90	Юрченко Н.Ю., Дегтярева И.И.	Различие национальных культур и ху- дожественный перевод	статья	октябрь 2017 г.

7. Подготовка научно-педагогических кадров

7.1. Подготовка диссертаций преподавательским составом

№	ФИО	Тема диссертации	Вид диссертации (докт., канд.)	Планируемое время защиты
1.	Ципинов Х.Б.	Методика обучения сотрудников полиции МВД России приёмам задержания правонарушителей	Канд.	Май 2017 года

7.2. Повышение квалификации преподавательского состава

№	ФИО преподавателя	Кафедра
1.	Битиева З.Р.	Зарубежного регионоведения

7.3. Подготовка кадров высшей квалификации (аспирантура)

	7.3. Подготовка кадров высшен квалификации (аспирантура)				
No	Ф.И.О.	Специ-	Тема диссертационной работы	Научный руко-	
п/п	аспиранта	альность		водитель	
1.	Грибачев Дмит-	19.00.03	Психологические средства по-	Гнездилов Г.В.	
	рий Сергеевич		вышения эффективности персо-		
			нала современных компаний		
2.	Астахова	19.00.03	Психологические условия сохра-	Чертополох А.А.	
	Анна		нения профессионального здоро-	_	
	Геннадьевна		ВЬЯ		
3.	Купрене	19.00.03	Профессиональный копинг пер-	Солянкина Л.Е.	
	Елена		сонала предприятий металлурги-		
	Викторовна		ческого профиля в условиях ре-		
			структуризации		
4.	Плахута	19.00.03	Психологические условия про-	Сыромятников	
	Богдан		фессиональной адаптации ме-	И.В.	
	Вадимович		неджеров на этапе вхождения в		
			деятельность		
5.	Пиканина	19.00.03	Саморегуляция как фактора	Крук В.М.	
	Юлия		обеспечения личностной надеж-		
	Маровна		ности специалиста инженерного		
			профиля		
6.	Чернышов	19.00.03	Психологические аспекты дея-	Гнездилов Г.В.	
	Борис		тельности политического лидера		
	Александрович		федерального уровня		

8.Подготовка и проведение научных конференций, семинаров

8.1. Подготовка и проведение научных конференций

№	Дата	Тема	Участники	Место проведения
1	2	3	4	5
1.	Февраль 2017			
2.	Март 2017	Межвузовская научно- практическая конференция на тему «Коррупция: прошлое, настоящее, будущее	Студенты, аспиранты, НПР, представители вузов и научных учреждений России и г. Москва	имц
3.	Март 2017	Всероссийская научно- практическая конференция с международным участием «Государственная политика и управление в области спорта»	Студенты, аспиранты, НПР, представители вузов и научных учреждений России и г. Москва	ИМЦ
4.	Апрель 2017	Международная научно- практическая конференция «Россия и мир: развитие циви- лизаций – прогнозы и прогно- зирование»	Студенты, аспиранты, НПР, представители вузов и научных учреждений России и г. Москва	ИМЦ
5.	Май 2016	Научно-практическая конференция, посвященная 115-летию исторического здания ИМЦ	Студенты, аспиранты, НПР	имц
6.	Июнь 2017			
7.	Октябрь 2016			
8.	Ноябрь 2017	XII Московская научно- практическая конференция «Студенческая наука»	Студенты	Москва, ИМЦ
9.	Ноябрь 2017	Международная научно- практическая конференция на тему: «Современное право России: проблемы и перспек- тивы»	Студенты, аспиранты, НПР, научные работники	Москва, ИМЦ
10.	Декабрь 2017	Международная научно- практическая конференция на тему: «Грани культуры: акту- альные проблемы истории и современности»	Студенты, аспиранты, НПР, научные работники и практики	Москва, ИМЦ

11.	В тече- ние года	Школа политического лидер- ства	Студенты, аспиранты, НПР, партийный актив, представители реального сектора экономики	Москва, ИМЦ
-----	---------------------	------------------------------------	--	-------------

8.2.Участие в научных конференциях, семинарах, круглых столах

No	ФИО участни- ка	Мероприятие	Дата	Место проведения
1	2	3	4	5
1	Зозуля О.А.	Конференция: «Народные промыслы и малый бизнес: грани интеграции и стратегия развития»	ноябрь 2016 /публикация — нач. 2017 г./	Нижегородский го- сударственный вы- ставочный ком- плекс (г. Нижний Новгород)
2	Зозуля О.А.	Конференция: «Патриотическое воспитание молодежи средствами преподавания истории»	декабрь 2016 /публикация — нач. 2017 г./	ЯрГУ им. П.Г. Де- мидова (г. Яро- славль)
3	Лядский В.Г. Юрченко Н.Ю. Дегтярева И.И.	Участие в X Международной научно-практической конференции «Психология и педагогика в системе гуманитарного знания»	Октябрь 2017	МГУ им.М.В.Ломоносова
4	Лядский В.Г.	Выступление на VII Международной научно- практической конференции «Информационно- коммуникационное про- странство и человек»	Март 2017	МГУ им.М.В.Ломоносова
5	Звонарева Л.У.	Участие в «круглых сто- лах» по проблемам рус- ской и мировой культуры	В течение года	Институт россий- ской истории РАН
6	Звонарева Л.У.	Участие в «Трауготов- ских чтениях»	Февраль 2017 г.	Библиотека книжной графики им. М.Ю. Лермонтова при участии Санкт-Петербургского университета, г. Санкт-Петербург
7	Звонарева Л.У.	Участие в 1X международном литературнохудожественном фестивале «Русские мифы»	Июнь 2017 г.	Черногория
8	Звонарева Л.У.	Участие в XX междуна- родных литературно- образовательных чтениях	Август 2017 г.	г. Гданьск, Польша
9	Звонарева Л.У., Шорохова С.П.	Участие в XVII Днях русской культуры	Сентябрь 2017 г.	Варненский регион, Болгария
10	Изаак С.И.	Конференция с Международным участием: «Государственная политика и управление в спорте»	Март 2017 г.	г. Москва
11	Изаак С.И.	Международная конференция «Пропаганда здо-	Июль 2017 г.	г. Иркутск

		рового образа жизни»		
12	Изаак С.И.	Международная российско-польская конференция: «Спорт и туризм — администрирование и развитие (СТАР-2017)»	Октябрь 2017 г.	г. Калининград
13	Попков А.А.	Международный финан- совый форум Финансово- го университета при Пра- вительстве РФ	Ноябрь 2017	Финансовый университет при Правительстве РФ. Москва

9. Руководство научной работой студентов

9.1. Научная работа студентов

Научная работа студентов в 2017 году планируется по следующим основным направлениям:

- работа кружков Научного общества студентов;
- работа Научного общества студентов;
- проведение институтского тура открытого конкурса на лучшую выпускную квалификационную работу;
 - проведение научных конференций и семинаров;
- публикации научных статей студентов в научном журнале «Вестник Института мировых цивилизаций», сборниках научных статей.

Научные студенческие кружки Научного общества студентов:

а) факультет экономики и управления:

«Актуальные проблемы теоретической и прикладной экономики», научный руководитель – преподаватель Чеботарева Татьяна Александровна;

«Актуальные проблемы психологической теории и практики», научный руководитель – кандидат психологических наук Мазур Елена Юрьевна;

- б) факультет современного права: «Актуальные проблемы современного российского права», научный руководитель – кандидат юридических наук Булавина Мария Александровна;
 - в) факультет международных отношений и геополитики:
 - кафедра зарубежного регионоведения:

«Актуальные проблемы современного регионоведения», научный руководитель – доктор исторических наук, профессор Пивоваров Юрий Федорович.

- кафедра рекламы и связей с общественностью:

«Современная массовая коммуникация», научный руководитель - кандидат исторических наук Ананичев Александр Сергеевич.

9.2. Научно-исследовательские работы студентов

Nº	ФИО студента, группа	ФИО научного руководителя	Тема исследования	Срок исполн.
1	2	3	4	5
1	Меньшина	Заикина И.В.	Корпоративные договоры в	
	А.Ю./Ю5		Российском праве.	
2	Ревкова	Заикина И.В	Правовая характеристика све-	
	М.А./Ю5		дений порочащих честь, дос-	
			тоинство и деловую репута-	
			цию.	
3	Сигитова	Заикина И.В	Несостоятельность (банкрот-	
	Е.А./Ю5		ство) предприятий.	
4	Ионова В.А./Ю5	Наибханова Р.И.	Сравнительный анализ право-	
			вого положения недееспособ-	
			ных граждан: Россия и Фран-	
			ция	
5	Евсеева Я.А./Ю5	Козлитин Г.А.	Гражданско-правовая ответст-	
			венность за вред, причинен-	
			ный источником повышенной	
			опасности	
6			Качество жизни населения ре-	
			гионов РФ: проблемы и пути ре-	
			шения	
7			Налоги и налогообложения: опыт	
			и тенденции развития	
8				
9	Бедняков	Кандалов В.И.	Тенденции развития массовой	2017
10	И.В./Р1 Бирюкова Л.,	Лядский В.Г.	информации в современном мире Роль и место русского языка в	октябрь
10	ЗР1	лядский Б.1.	современном мире	2017 г.
11	Грачева М.С./РЗ	Кандалов В.И.	Совершенствование имиджа	2017
	5 (выпуск)		компании в современных усло-	
			виях (на примере ООО «Авенир	
			Селект»)	
12	Жукова О.Г.,	Киселев В.В.	Праворадикальные партии и	2017
	3P3		организации Франции: исто-	
			рия и современность	
13	Кириллов И.,	Лядский В.Г.	Особенности публичной речи	октябрь
	Шершенев К.,		современных российских по-	2017 г.

	ПТ2		литиков	
14	Полуэктов Г.Д.,, ПТЗ	Киселев В.В.	Взаимоотношения России и Китая в XXI веке: партнерство или соперничество	2017
15	Ревина Е.Г., ЗРЗ	Киселев В.В.	Особенности психологической войны в XXI веке	2017
16	Сборнов С.В., 3Р3	Киселев В.В.	Выборы в Государственную Думу РФ в контексте запад- ных санкций	2017
17	Слинько М.А./РЗ 5 (выпуск)	Кандалов В.И.	Совершенствование маркетинговой деятельности компании (на примере ООО «КОМПАРЕКС»)	2017
18	Толтыгина К.А./Р1	Кандалов В.И.	Характерные особенности развития массовой прессы в Великобритании	2017
19	Хохлов П.И., ПТ (выпуск)	Пивоваров Ю.Ф.	Современные технологии по- литической пропаганды в средствах массовой информа- ции РФ	2017
20	Шахина А., М-3	Киселева Д.А.	Актуальные проблемы развития внутреннего туризма в РФ	2017

10. Участие во внутривузовских конкурсах

	Название конкурса	Сроки проведения	Участники	Ответственный
1	Институтский тур Открытого кон- курса на лучшую научную работу студентов и направление лучших ра- бот на Всероссийский тур конкурса	Март – май 2017	Студенты	Проректор по научной работе Заведующие кафедрами
2	Институтский конкурс на лучшую выпускную квалификационную работу студентов в 2016-2017 учебном году	Май – июнь 2017	Студенты - выпускники	Проректор по научной работе
3	Олимпиада по правоведению, среди студентов неюридических факультетов	Май 2017	Студенты	Заведующие кафедрами факультета «Современное право»
4	Конкурс «Знатоки права»	Декабрь 2017	Студенты 1-4 курса фа- культета со- временного права	Заведующие кафедрами факультета «Современное право»
5	Конкурс "Студенческая законотвор- ческая инициатива"	Декабрь 2017	Студенты 3-4 курса фа- культета со- временного права	Заведующие кафедрами факультета «Современное право»

2. Участие в работе студенческих научных конференций

$N_{\underline{0}}$	Дата	Тема	Ф.И.О. спикера	Прим
1	16.02.2017	Нормы морали, нравственности и право	Доронина Ю.Ю.	1
		r rm , rm . rm	Соломатина Е.А.	
		«Чрезвычайные ситуации» - Правила по-	Лубяненко В.В.,	
		ведения и действия населения при сти-	к.и.н., доцент	
		хийных бедствиях		
		Эффективная коммуникация	Кошкина В.К.	
2	02.03.2017	Равноправие по признаку пола: миф или	Соломатина Е.А.	
		реальность	П 10.4	
		Проблемы национальной безопасности в	Пивоваров Ю.Ф.,	
		странах западной Европы в начале XXI века	д.и.н., проф.	
		Актуальные проблемы современного ин-	Пещеров Г.И.,	
		формационного общества	д.в.н., проф.	
		Основы управленческой деятельности	Кошкина В.К.	
3	16.03.2017	Первый этап конкурса «Законотворческая	Доронина Ю.Ю.	
		инициатива»		
		Международный этикет в современном	Елизаров Н.М.,	
		мире	засл. работник ди-	
			пломатической	
			службы РФ, экс-	
			перт Ген. секрита-	
			риата МИД РФ	
			T. D. Y.	
		Основы управленческой деятельности	Кошкина В.К.	
4	23.03.2017	Влияние революции 1917 г. на право Рос-	Доронина Ю.Ю.	
		сии		
		К вопросу о национальной политике	Элез А.Й., к.ф.н.	
			/Институт Африки	
		Нарынен оффактирной замочивалите	РАН/ Кошкина В.К.	
5	30.03.2017	Навыки эффективной самопрезентации Семья: правовой и социальный аспект	Соломатина Е.А.	
)	50.05.2017	Современные проблемы гуманитарного	Соломатина Е.А.	
		образования	Карелин В.М.,	
		F	к.ф.н./РГГУ/	
			r · · · · · · ·	
6	06.04.2017	Международная научно-практическая	Слоботчиков О.Н.	
		конференция «Россия и мир: развитие ци-	H	
		вилизаций – прогнозы и прогнозирова-	Попков А.А.	
7	12.04.2017	ние»	Пополеть 10 10	
7	13.04.2017	Биоэтические права человека в XXI веке	Доронина Ю.Ю.	
		Межкультурное общение: конфликт на- ционального и индивидуального мирови-	Алешина Л.Н., к.ф.н., доцент	
		дения	/Финансовый ун-т	
		Anny	при Правительстве	
			РФ	
8	20.04.2017	Диалог культур: Америка и Япония	Спицына Л.А.,	
			к.фил.н.	

		Методы повышения конкурентноспособности товаров и услуг	Пантелеева Т.А., к.ф.н доц.
9	27.04.2017	Гуманизм сегодня: реальность или уто-пия?	К.ф.н.: доц. Шорохова С.П., к.ф.н. /ИМЦ/
10	11.05.2017	Второй этап конкурса «Законотворческая инициатива» Постгуманизм и поиски альтернативы: человек и культура, XXI век	Доронина Ю.Ю. Алпатова А.С., к.иск., проф. /РАМ им. Гнесиных/
11	18.05.2017	Научно-практическая конференция, по- священная 115-летию исторического зда- ния ИМЦ	Попков А.А.
12	25.05.2017	Лингвистическая конференция студентов факультета международных отношений и геополитики. Тема «Язык средств массовой информации: эволюция и современное состояние»	Лядский В.Г.
13	14.09.2017	Общее собрание студентов факультета «Современное право» Политическая лингвистика и культура речи	Заикина И.В. Звонарева Л.У., д.и.н., проф. /ИМЦ
14	21.09.2017	Общее собрание Научного общества студентов ИМЦ	Попков А.А.
15	28.09.2017	Виды юридической ответственности. Проблема развития и сохранения языков в современном глобализированном мире	Соломатина Е.А. Лядский В.Г. /ИМЦ/
16	05.10.2017	Видеорегистриторы, сотовые телефоны и камеры внутреннего наблюдения: правовое регулирование, использование юриспруденцией и проблемы практики. Рекламная деятельность вуза и пути ее	Соломатина Е.А. Кандалов В.И.,
		совершенствования	к.э.н., доцент /ИМЦ/
17	12.10.2017	Право на смерть: суицид и эвтаназия. Европейская культура и искусство: восприятие россиян	Соломатина Е.А. Петренко Е.С., к.ф.н. /фонд «Об- щественное мне- ние», директор по науке/
18	19.10.2017	Правоохранительные органы России: новейшая реформа, виды, особенности деятельности и проблемы правового регулирования. Актуальные проблемы качества жизни населения	Соломатина Е.А. Кулешов С.М., к.соц.н

19	26.10.2017	Смертная казнь в России: история и со-	Соломатина Е.А.
		временность	
20	02.11.2017	Первый этап конкурса «Законотворческая	Доронина Ю.Ю.
		инициатива»	
21	09.11.2017	«Социальные сети»: правовое регулиро-	Соломатина Е.А.
		вание, использование юриспруденцией и	
		проблемы практики.	
22	16.11.2017	XII Московская научно-практическая	Попков А.А.
		конференция «Студенческая наука»	Заикина И.В.
			Кулешов С.М.
			Шорохова С.П.
23	23.11.2017	Наркотические и психотропные вещества	Соломатина Е.А.
		в отдельных отраслях российского зако-	
		нодательства.	
		Актуальные проблемы поведенческой	Кулешов С.М.,
		экономики	к.соц.н.
			Кокорев И.А., к.э.н.
24	30.11.2017	Правовой статус молодых родителей че-	Соломатина Е.А.
		рез призму юриспруденции: от частного к	
		общему.	
25	07.12.2017	II Международная научно-практическая	Заикина И.В.
		конференция «Современное право Рос-	Попков А.А.
		сии: проблемы и перспективы»	
26	21.12.2017	Правовой статус студента через призму	Соломатина Е.А.
		юриспруденции: от частного к общему	

12.Работа преподавателей Института в диссертационных и ученых Советах

Nº	ФИО	Место работы совета	Участие в работе со- вета	Срок ра- боты
1	2	3	4	5
1.	Анцупов Анатолий Яковлевич, доктор психологических наук, профессор кафедры экономической психологии и психологии труда	ИМЦ, РосНОУ, РГУ им.С.А.Есенина	зам. председателя диссертационного совета по психологическим наукам Д999.057.03	В течение года
2.	Булавина Мария Александровна, кандидат юридических наук, доцент	имц	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
3.	Голландцева Любовь Анатольевна, старший помощник ректора	имц	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
4.	Гнездилов Геннадий Валентинович, кандидат психологических наук, профессор	ИМЦ, РосНОУ, РГУ им.С.А.Есенина	Член совета — ученый секретарь диссертационного совета по психологическим наукам ДМ Д999.057.03	В течение года
5.	Глушко Алексей Николаевич, доктор психологических наук, профессор кафедры экономической психологии и психологии труда	ИМЦ, РосНОУ, РГУ им.С.А.Есенина	Член диссертационного совета по психологическим наукам Д999.057.03	В течение года
6.	Дегтярева Ирина Игоревна, проректор по молодежной политике	имц	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
7.	Заикина Инна Викторовна, кандидат юридических наук, доцент, декан факультета Современное право	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
8.	Киселева Дина Ахметжановна, доктор исторических наук, профессор, заведующий кафедрой зарубежного регионовендения	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
9.	Кокорева Елена Анатольевна, Первый проректор ИМЦ	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ, Заместитель председателя ученого совета	В течение года
10.	Королев Леонид Михайлович, доктор психологических наук, профессор кафедры экономической психологии и психологии труда	ИМЦ, РосНОУ, РГУ им.С.А.Есенина	Член диссертационного совета по психологическим наукам Д999.057.03	В течение года
11.	Кулешов Сергей Михайло- вич, кандидат социологиче- ских наук, декан факультета	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года

	Управления и экономики			
12.	Курдюмов Александр Борисович, кандидат экономических наук, депутат Государственной думы Федерального собрания РФ	ИМЦ	Член Совета института, Член ученого совета ИМЦ	В течение года
13.	Лебедев Игорь Владимирович, доктор исторических наук, заместитель Председателя Государственной думы Федерального собрания РФ	ИМЦ	Член Совета института, Член ученого совета ИМЦ	В течение года
14.	Лядский Владимир Георгиевич, заведующий кафедрой гуманитарных дисциплин и коммуникационных технологий	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ; Член Экспертного совета при аспирантуре географического факультета МГУ	В течение года
15.	Носс Игорь Николаевич, доктор психологических наук, профессор кафедры экономической психологии и психологии труда	ИМЦ, РосНОУ, РГУ им.С.А.Есенина	Член диссертационного совета по психологическим наукам Д999.057.03	В течение года
16.	Пещеров Георгий Иванович, доктор военных наук, профессор, заведующий кафедрой информатики в управлении и экономике	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
17.	Пивоваров Юрий Федорович, доктор исторических наук, профессор кафедры зарубежного регионоведения	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
18.	Плетушков Михаил Сергеевич, кандидат исторических наук, профессор кафедры гуманитарных дисциплин и коммуникационных технологий	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
19.	Попков Алексей Александрович, кандидат экономических наук, проректор по научной работе	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
20.	Ратанова Тамара Анатольевна, доктор психологических наук, профессор кафедры экономической психологии и психологии труда	ИМЦ, РосНОУ, РГУ им.С.А.Есенина	Член диссертационного совета по психологическим наукам Д999.057.03	В течение года
21.	Слоботчиков Олег Николаевич, кандидат политических наук, профессор, ректор	ИМЦ	Председатель ученого совета ИМЦ. Член экспертного совета по высшему образованию при	В течение года

			тете Государственной Думы РФ по образованию и науке.	
22.	Семенова Алла Анатольевна, доктор экономических наук, профессор, директор Дирекции инновационных программ и технологий обучения	имц	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
23.	Солянкина Людмила Егоровна, доктор психологических наук, профессор кафедры экономической психологии и психологии труда	имц	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
24.	Сорокина-Исполатова Татьяна Васильевна, доктор педагогических наук, руководитель Департамента подготовки кадров высшей квалификации	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
25.	Столяров Николай Сергеевич, доктор экономических наук. профессор, руководитель Научного центра исследования истории и развития мировых цивилизаций	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
26.	Сыч Юрий Яковлевич, кандидат философских наук, помощник ректора по развитию	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года
27.	Шорохова Светлана Петровна, кандидат философских наук, доцент кафедры политологии, декан факультета Международных отношений и геополитики	ИМЦ	Член ученого совета ИМЦ	В течение года

Проректор по научной работе

к.э.н.

А.А.Попков